

# csengélei krónika

★ INFORMÁCIÓS LAP ★

IV. évfolyam 17. szám

1995. szeptember 1.

## KULTURÁLIS- ÉS SPORTRENDEZ- VÉNYEK A FALUHÁZBAN

*Beszámolónk a 302. oldalon*



*Váráépítés papírdobozokból  
(fotó: Lantos István)*

## ELSŐ CSENGELEI VIDEO-PHONE SPORTNAP

Augusztus 13-án első ízben került megrendezésre községünkben a Video-Phone Sportnap, melynek keretében lehetett elnyerni a Csengele Vándorkupát nagypályás labdarúgásban. A rendezvényen mintegy 400-500 érdeklődő jelent meg. A sportversenyek mellett volt karate bemutató is a kisteleki Horváth János vezetésével.

A vándorkupaért zajló mérkőzések során a következő eredmények születtek:

**Csengele - Balástya 6 : 2 (2:0)** Gólszerzők: Muhel (3), Szabó P., Losonczy, Pigniczki T., illetve Hegedűs, Kauczki.

**Ópusztaszer - Pusztamérges 1 : 2 (1:0)** Gólszerzők: Fodor illetve Király (2).

**Ópusztaszer - Balástya 0 : 0 (11-esekkel 8:7)**

**Csengele - Pusztamérges 4 : 1 (1:1)** Gólszerzők: Muhel (4), illetve Veres.

Az összesített eredmény szerint első Csengele csapata, ők nyerték a Csengele Vándorkupát. Második Pusztamérges, harmadik Ópusztaszer, negyedik Balástya. A gólkirály Muhel Antal (Csengele), a legjobb kapus Ábrahám József (Pusztamérges), a legjobb játékos Gulyás János (Ópusztaszer) lett.

A 11-es rúgó versenyen a férfiaknál az első helyet Tóth Róbert (Pusztamérges), a másodikat Vígh Sándor (Kistelek), a harmadikat Majoros Imre (Pusztamérges) szerezte meg. A nőknél az első Baranyi Ildikó, a második Hegedűs Éva, a harmadik Árvai Kálmánné lett.

Az autóverseny 3 kategóriában zajlott le. Az eredmények:

**1500 cm<sup>3</sup> alatti kategória:** I. Kormányos István (Csengele).

**1500 cm<sup>3</sup> feletti kategória:** I. Csókási Gábor (Csengele)

II. Csókási Jenő (Csengele)

III. Csókási Tibor (Csengele)

**Versenyautó kategória:** I. Széplaki Ferenc (Csengele)

II. Csáki László (Csengele)

III. Szemerédi László (Balástya)

Az abszolút legjobb eredményt Széplaki Ferenc érte el, melyért

különdíjban részesült.

Az sportnapot hajnal 3 óráig tartó utcabál zárta, melyen a kisteleki Sánta zenekar lépett fel. A nagy érdeklődés mellett lezajlott tobola sorsoláson Csáki Lászlónak nagyobb szerencséje volt, mint az autóversenyen, ugyanis a fődíjat, egy Mountain Bike kerékpárt ő nyerte meg.

A sportnap fő támogatója a kiskunfélegyházi Video-Phone Kft. és a csengelei Önkormányzat volt. Továbbá szponzorok voltak még: Baranyi Ildikó, Francia Gyöngyi, Muhel István (Kistelek), Süli Lajos, Beke Csaba (Kiskunmajsa), Csókási László, Tóth Tibor, Novák Imréné, Novákné Vízahányó Erzsébet, Csáki László, Kiss Ferenc, Humanitas Bt. (Szeged), Kiss András (Kistelek), Kreutz Endre, Kék Láng ABC (Kistelek), Csengelei Polgárőr Csoport, Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Túri István, Rácz József, Kertész László (Pusztaszer), Agárdi Ernő, Horváth Károly (Budapest) és K. T. A támogatóknak és a sportnap lebonyolítóinak köszönet jár, mivel nélkülük a sportnapot nem lehetett volna megrendezni!

Kun-Szabó Tibor

## TANSZERVÁSÁRLÁSI TÁMOGATÁS

Értesítem a szülőket, hogy gyermekeik részére tan-szervásárlásra egyszeri támogatást nyújtunk. A támogatás kifizetése a Polgármesteri Hivatal 7. szobájában történik, Tóth Istvánnénál. Kérem, hogy szíveskedjenek magukkal hozni gyermekeik iskolalátogatási bizonyítványát, amely beszerezhető az iskolákban, ahol a kiskorúak tanulnak.

A kifizetés 1995. szeptember 5-én és 6-án 8-tól 12-óráig lesz. Az általános iskolásoknak a kifizetés az iskolában történik. Kérem a szülőket az időpontok szíves betartására!

Sánta Ferenc  
polgármester

## NEM KELL MAJD A JÖVŐBEN A ZÖLDSÉGET DESTRE VINNI?

*Beszélgetés Bencsik Ferencsel, a Vetter Kft. csengelei  
képviselőjével*

### **Hogyan került a Vetter-cég Csengelére?**

- Vetter Edit magyar állampolgárságú személy vikkend tanyát keresett magának és talált egyet nálunk. Mint jómódú személy - aki Németországban a férjével zöldség-gyümölcs nagykereskedéssel foglalkozik - felvetődött, hogy a falunkban is beruházhatna. 110 hektár földet vásárolt Csengelén a céljai megvalósításához.

### **A milyen tervei vannak?**

- A cége hűtőházat épített és 60-80 hektáron spárgát fog termesztetni, ami a nyugati országokban nagyon kelendő. A többi földterületen pedig olyan zöldséget ültetnek, ami jól eladható Németországban. Jelen pillanatban úgy néz ki, hogy dinnye, vöröshagyma, hegyes végű fehér paprika jöhet számításba. A Blondi fajtájú paprikát nem kedvelik náluk. A saját földterületéről betakarított zöldség a hűtőház teljes kapacitását nem foglalja le, ezért termeltetni kíván a lakossággal is. Az a cél vezérli a cég vezetését, hogy minél többen és hosszabb távon találják meg a termelés és értékesítés lehetőséget, ezért szerződéseket köt majd a termelőkkel. Amenyiben nem lesz elég jelentkező - mert az emberek azért bizalmatlanok -, akkor esetleg piaci felvásárlásra is sor kerülhet. A szerződő feleket támogatni kívánja szakmai tanácsadással, talajminta vétellel, vetőmag beszerzéssel és önköltségi áras gépi munkákkal. Az a terve, hogy hosszabb távon magához kösse az embereket, a felvásárolt árukért tisztességes árat fizetve.

### **Akkor tehát a termelőknek nem kell Budapestre fuvarozniuk a zöldséget?**

- Ha azt termelnek, ami eladható Németországban! Tudni kell azt, hogy egy éve a paradicsomra és a szilvára akkora védővámot tettek rá, hogy azt nem éri meg bevinni az országba. Egy mórahalmi termelőtől tudom, hogy 1200 négyszögöl területen termesztett spárgából 300 ezer

forint tiszta jövedelme származott. Ezt a földterületet ketten művelték, néha-néha egy harmadik személy segített csak be.

### **Mikor kezdik a hűtőház építését?**

- Ma (augusztus 23-án) kijelölték a transzformátor helyét, holnap kezdenek az építéséhez. A jövő héten vonul fel a kútúró, majd ezen a héten tűzik ki a hűtőház helyét is. Ezután vonul fel az építő brigád az alapozáshoz. Télire tető alá akarják hozni az épületet, hogy azután a szakipari munkák folyhassanak. 1996. április 15-re van tervezve a befelvezési határidő, akkorra működőképesnek kell lennie.

### **Milyen volumenű ez a Vetter-cég?**

- Konkrét összeget most nem mondhatok. Németországban 25 éve működik már ez a cég, így biztosítva van, hogy nem mehet tönkre. A hűtőház építése több, mint 70 millió forintba kerül. Ha nem sikerül állami támogatást szerezni, akkor is megépül magánereiből. Egy spárga palánta jelenleg 40-45 forint és egy hektár telepítéshez kb. 20 ezer darab kell. Ez sem kis összeg, de rendelkezésre áll.

### **Mennyivel fogja csökkenteni a vállalkozás a munkanélküliséget?**

- A spárga ültetvény igen nagy mennyiségű bér munkást fog igényelni. Tavaszi szezonban - ami az időjárástól függően április 10-15-től június 10-15-ig tart - ez hektáranként 4 főt számolva 240 dolgozót jelent. Tehát lesz munkalehetőség! A krumpliasáshoz hasonló munkáért elég jó órabért ígérnek. Bizom benne, hogy a dolgozók megtalálják a számításukat! Arról még nem is beszéltem, hogy a hűtőházi főlvasárláshoz és csomagoláshoz is kell munkaerő.

### **Honnan fogják az ültetvényt locsolni?**

- Kutakat kívánnak fúratni és lesz egy tározó medence, mert a spárga mosásához igen nagy mennyiségű víz kell. Naponta közel 100 köbméter vizet használnak fel, ami a tározó medencébe kerül, de ez kevés az öntözéshez. Úgy van tervezve, hogy pl. egy 30 hektáros területre a vízhozamtól függően 1-2 kutat fúratnak a locsoláshoz. Ha ez nem lenne elég, akkor a víztározóból is lehet majd vizet venni.

### **A termelészövetkezet víztározóját használják majd?**

- Nem, saját víztározót fognak készíttetni. A tsz minden lehetséges módon akadályozta, hogy az övéket megvásárolhassák, pedig Vetter Edit 2,5 millió forintot ajánlott érte. Jogilag ugyan nem volt igaza a tsz-nek, meg lehetett volna támadni a döntését, de ez egy 2-3 éves

pereskedést jelentett volna. Erre azonban nem lehetett várni a beruházás megkezdése miatt.

### **A spárgát kevesen ismerik. Mit kell róla tudni?**

- Maga a növény az úgynevezett fátyol aszparágusz nemesített válfaja. Kizárólag étkezési célokra használják. Nagyon jó élettani hatása van. Nyugaton levest, szószt és salátát készítenek belő, vagy pedig párolják különféle ízesítéssel. Magyarországon nincs fogyasztási kultúrája, nem nagyon szeretik. Hallottam már olyat is, hogy rosszul készítették el és keserű lett. Van direkt speciális spárga hámozó, amivel vékonyan le lehet vágni a héját és eltűnik a keserű íze. Magyarországon kb. 300 hektáron termesztik, de ettől sokkal többet el lehetne adni nyugaton. A palántát tavasszal ültetik. Az első évben még nem, de utána 12 évig folyamatosan minden évben szednek róla.

(-r -ly)

## **KULTÚRÁLIS- ÉS SPORTRENDEZ- VÉNYEK A FALUHÁZBAN**

*Augusztus 19-én egésznapos rendezvény volt a Faluházban. Az első program a gyerekeknek szólt. Papírdobozokból építettek közösen várdt. Mint a címlapunkon is látható, az esemény sok érdeklődőt vonzott.*

*Egész nap megtekinthető volt a helyi gyűjtők anyagából összeállított kiállítás. Báthory Ferencné néprajzi eszközeit, Rényiné dr. Torontáli Renáta közel 100 db-os viziló kabalagyűjteményét, Bánhidi Betti kagylóit és cserépdíszait, Juhász József öztrófeáit, Széll Zoltán kagylóit, ásványait, rágógumi papírjait és Kinder-tojás figuráit, Hencz Teodóra bélyegeit, Lantos István kagylóit és rovargyűjteményét, Molnár Mihály régi fém- és papírpénz gyűjteményét, valamint miniüveg kollekcióját és Erdélyi Ferencné bélyegeit lehetett megnézni. A kiállítást közel kétszázan tekintették meg, a gyűjtemények nagy tetszést keltettek.*



A kiállítás egy részlete

*Délután asztalitenisz bajnokságok voltak. A felnőtt versenyzőknél nagy küzdelem alakult ki a helyezésekért. A bajnok Pigniczki Árpád, a második helyezett Kun-Szabó Tibor, a harmadik Tisóczki Ferenc lett. Az ifjúsági kategóriában Papp István vitte el a pálmát, Csókási Zoltán második, Haraszti Zsolt harmadik helyezett lett.*

*A biliárd versenyben szintén két kategória volt. A felnőtteknél Kun-Szabó Tibor bizonyult a legjobbnak, Rényi László második, Bencsik Ferenc harmadik helyezést ért el. A ifjú versenyzőknél Haraszti Zsolt győzött, ifj. Tisóczki Ferenc második, Csókási Zoltán harmadik helyezett lett.*

*A napot műsoros est zárta. Először a csengelei Aranyeshő néptánc csoport lépett fel. Utána a budapesti Vidám Színpad művészei magyar nótákat, operett slágereket, musicaleket és világslágereket adtak elő. A műsort mintegy nyolcvan személy tekintette meg. Szerencsésebb lett volna ezt a műsort egy bál keretében előadni, mert a közönségnek nagyobb kedve lett volna együtt énekelni az előadókkal.*

*Lantos István*

# CSENGELE A MEGYE II. OSZTÁLYBAN

*Beszélgetés Kun-Szabó Tiborral, a Csengele Községi Sport  
Egyesület elnökével*

**Hogyan került a csengelei focicsapat a megye II. osztályba, amikor az előző bajnokságon negyedik lettetek?**

- Mint köztudott, az elmúlt 3 évben mindig egy helyezéssel lejjebb végeztünk az egyenes felkerülést jelentő helytől. Ebben az évben csoportunkból a III. helyezett Zsombó csapata került automatikusan a megye II. osztályba, mivel az első két helyen tartalékcsapat végzett. Ők így nem kerülhettek fel. A ruzsai sport egyesület nem tudta vállalni a megye II. osztályt, mivel nincs utánpótlás csapata. Ebben az osztályban egyéves halasztás után ez kötelező. A legjobb kiesőként a Szatymaz maradhatott volna a második osztályban, de hasonló okokra hivatkozva, mint Ruzsa, ők sem vállalták. Így történhetett meg, hogy hét nappal a bajnokság kezdése előtt derült ki: harmadosztály helyett egy osztállyal feljebb kerül Csengele. A sportegyesületünk örömmel vállalta a kínákozó lehetőséget elsősorban az utánpótlás csapat miatt. Így lehetősége van Kiss Nándor irányításával 4 éve együtt futbalozó 20-25 helyi fiatalnak a szervezett bajnokságban történő sportolásra.

**Milyen változások történtek a csapat összeállításában?**

- Az edző újra én lettem. Visszakerült hozzánk Molnár Zsolt, Pigniczki Tibor, Szabó Péter Kiskunmajszáról, Bencsik Attila Kistelekről. A legnagyobb erősítést jelenti számunkra, hogy Muhel Antal, Csongrád megye 5 legjobb góllövője között emlegetett játékos is hozzán került. Egyéves kihagyás után újra csatasorba állt nálunk Vigh Zoltán, Dorogi András és Csókási János. Hat év után újra kezdte a sportolást Szabó Ferenc. Titkos szavazással a csapatkapitányi tisztségre Vigh Zoltánt választották meg a játékosok. Sajnos két erősségünkre nem számíthatok: Heim Tamás Skóciában van, Francia Zoltán pedig munkahelyi elfoglaltság miatt nem tud állandóan játszani.

### Mit vársz, mit jósolsz a bajnokság végére?

- Minimális célkitűzésünk van: minél jobb játékkal a közönség szórakoztatása és a biztos bennmaradás elérése. Bízom az ifjúsági csapat jó szereplésében.

(-r -ly)

## ÖNKORMÁNYZATI ÜLÉS

A nyári szünet után, augusztus 22-én a Faluházban tartotta a következő ülését a községi képviselő-testület. A Polgármester Úr beszámolójában az elmúlt két hónap fontosabb eseményeiről adott tájékoztatást.

**Homokbánya:** A jelenlegi homokbányából tovább homokot hordani nem lehet. Ezt a területet - talajgyegetés után - fásítani kell. Új homokhordási lehetőséget biztosít az Önkormányzat, azonban először tereprendezési tervet kell készíteni, ezért a lakosság türelmét kérjük.

**Autópálya építéséhez homok biztosítása:** Az autópálya építéséhez szükséges homok kitermelésére 10-20 hektárnyi területet biztosítana az Önkormányzat bánya tulajdonjoggal rendelkező vállalkozó részére. A tárgyalások megkezdődtek.

**Kiskunmájsa - Csengele összekötő út:** Újra pályázatot adott be a két település az összekötő út megépítésére. A pályázatot az illetékes minisztériumok szeptember hónapban bírálják el. A beruházás 80 %-át állami támogatásból lehetne finanszírozni. A csengelei szakasz 13,5 millió forintba kerülne.

**Vízmű üzemeltetés:** Több önkormányzat vizsgálatot kért a kisteleki Vízmű Kft. mérlegének átvizsgálására. A vizsgálat eredményétől függ a csengelei Vízmű üzemeltetésének további sorsa.

Ezután a Polgármester Úr köszönetet mondott azon családoknak, akik az augusztus 5-től itt tartózkodó eringi vendégek ellátását biztosították. Ugyancsak köszönet illeti azokat a csengelei lakosokat,

akik az augusztus 13-i Sportnapot rendezték és lebonyolították. Az épületek előtti közterületek rendbetételére hívta fel a figyelmet Sánta Ferenc.

A következő napirendi pont szerint Tóth Józsefné gazdálkodási főelőadó fűzött szóbeli kiegészítést a költségvetés I. félévi végrehajtásáról szóló írásos anyaghoz. A képviselő-testület megállapította, hogy az első félévi gazdálkodás eredményes és az anyagi eszközök takarékos felhasználása több feladat megoldását teszi lehetővé.

Az Önkormányzat elfogadta a község összevont rendezési tervének szabályait, mely kiterjed Csengele teljes közigazgatási területére.

A képviselő-testület módosította egyes bevételi és kiadási tételeit.

A kitrt lakásvásárlási és építési pályázatra öt család adott be támogatási kérelmet. Az Önkormányzat az igénylőknek 100-100 ezer forint - kamat nélkül visszafizetendő -összeget biztosított.

A képviselő-testület hozzájárult a fogszakorvosi körzet privatizációjához, olyan feltételekkel, mint a háziiorvosi szolgálatoknál. A szerződés elkészítése folyamatban van.

Az Önkormányzat végül a Vagyonátadó Bizottság által kiadott határozatok alapján a Csongrád Megyei Gyógyszertári Központ privatizálásáról és tervezett átalakításáról szóló előterjesztést fogadta el. Előzetes elbeszélgetések alapján az Önkormányzat - melynek tulajdonába került a patika -, 1996. január 1-től bérbe kívánja adni a jelenlegi gyógyszerésznek a patikát. A szerződés megkötésére és elfogadására később kerül sor.

A testület a nyilvános ülés után rövid zárt ülést tartott.

Kuklis András  
képviseelő

## FALVHÁZI HÍREK

A következő klubokba, tanfolyamokra lehet még jelentkezni:

- aerobik
- kézműves szakkör (gyöngyfűzés, kosárfonás, papírhajtogatás, sző-

vés, hímzés, bábkészítés)

- színjátszókör
- zenei klub
- néptánc.
- német nyelvtanfolyam.

A foglalkozások időpontja és időtartama a jelentkezők igényéhez igazodik.



Szeptember 6. és 8. között a Faluház és a könyvtár szabadság miatt zárva tart!

Horváth Irén

## VÁSÁRNAPTÁR

*A listát a Kereskedelmi Életből vettük át, az adatokért felelőséget nem tudunk vállalni. Célszerű a vásárt megelőzően a helyi Polgármesteri Hivatalt telefonon felhívni, mert egyes vásárok elmaradhatnak.*

*A rövidítések feloldása: oák-országos állat- és kirakodó vásár, oák+R-országos állat-, kirakodó és régiség vásár, ok - országos kirakodó vásár, ok+R-országos kirakodó- és régiség vásár, bv-búcsúvásár, osk-országos sertés- és kirakodó vásár, osk+R-országos sertés, kirakodó és régiség vásár, nmv-népművészeti vásár, oá-országos állatvásár, oá+mgv-országos állat- és munkagép vásár, tv-lóvásár, kjv-közüti jármű vásár, av-autóvásár, av+mgv-autó- és munkagép vásár, üv-ünnepi vásár.*

**Szeptember 1. (péntek):** Bóly - oák, Gyöngyös - oá, Gyula - oák, Hódmezővásárhely - oá, Pécs - R, Putnok - oák és üv, Szombathely - ok, Tornyiszentmiklós - ok.

**Szeptember 2. (szombat):** Abony - oá, Békéscsaba - oá, Debrecen - av, Hajdúszoboszló - ok, Hédervár - oák, Jászberény - av+mgv, Kecskemét - av, Komló - oák+av, Magyaránador - oák, Marcali -

av+mgv, Ócsa - oák, Oroszlány - bányásznapi vásár, Pécs - oák+R és av, Siófok-Kiliti - av, Zirc - oák.

**Szeptember 3. (vasárnap):** Ajka - av és bolhapiac, Albertírsa - oák és av, Bonyhád - oák, Debrecen - av, Dunaföldvár - av, Dunakeszi - ok, Edve - av, Gyomaendrőd - oák, Győr - av, Győrújbaraát - bv, Gyöngyös - av, Hajdúszoboszló - ok, Halvagy - bv, Hatvan - av, Hódmezővásárhely - av, Jászapáti - oá, Kaposvár - ok és oá, Kapuvár - av, Kecskemét - av, Kistelek - oák, Lajosmizse - oák és av, Körmend - av, Miskolc - av, Nagykőrös - av, Oroszlány - bányásznapi vásár, Petőfiszállás (Pálosszentkúti kegyhely) - bv, Pécs ok+R és av, Pusztamonostor - bv, Siófok-Kiliti - av, Szarvas - oák, Szákszend - bv, Szeged - av, Szentes - av, Szombathely - kjv, Tab - av, Tiszakécske - av, Tiszavárkony - bv, Törökszentmiklós - av, Újszilvás - oák.

**Szeptember 4. (hétfő):** Csongrád - oá, Doboz - oák, Dunaujváros - oák, Győr - oák, Körmend - oák, Zalaapáti - oák.

**Szeptember 5. (kedd):** Beled - oák, Cegléd - oá, Nagykanizsa - oák, Recsk - oák, Sajókaza - oák, Sellye - oák, Szombathely - oák, Tiszaluc - oák, Zalaszentgrót - oák.

**Szeptember 6. (szerda):** Jánosháza - bv, Miskolc - oák, Tab - oák, Tömörkény - oák.

**Szeptember 7. (csütörtök):** Ónod - oák, Peresznye - bv, Újszász - oák, Vésztő - oák, Zalakomár I. (Kiskimárom) - oá.

**Szeptember 8. (péntek):** Alap - oák, Sásd - oák, Szigetvár - oák, Szombathely - ok.

**Szeptember 9. (szombat):** Alsómocsolád - bv, Ape - oák, Bata-szék - oák, Bodajk - bv, Csépa - oák, Debrecen - av, Gödöllő - bv, Hajdúszoboszló - ok, Jászberény - oák, Kecskemét - av, Kerekegyháza - oák, Kompolt - oák, Mocsa - oák, Ózd - oák, Pécs - ok és av, Polgárdi - oák, Sárvár - nmv, Siófok-Kiliti - av, Sükösd - oák, Szegvár - oák, Szentlőrinc - oák, Tószeg - oák.

**Szeptember 10. (vasárnap):** Alsómocsolád - bv, Baja - av, Biharnagybajom - oák, Bodajk - bv, Bükkösd - bv, Dabas - oák, Debrecen - av, Dunavecse - oák, Érsekvadkert - oák, Fót - Fóti szüret, Gödöllő - bv, Hajdúszoboszló - ok, Hatvan - av, Heves - av, Himod - bv, Inárc - bv, Hódmezővásárhely - av, Jászárokszállás - av, Kecskemét - av, Kemence - bv, Magyarbánhegyes - bv, Mernye - ok, Miskolc

- av, Mesztegyő - oák, Mezőkovácsháza - bv, Nagykáta - oák, Öttömös, Pásztó - oák, Pásztori - bv, Pécel - bv, Petőfiszállás - bv, Pécs - oák és av, Rábapaty - bv, Poroszló - bv, Sásd - bv, Siófok-Kiliti - av, Siójut - oák, Sopronnémeti - bv, Sopronkövesd - bv, Szabadszállás (Csintova I.) - oák, Szeged-Kiskundorozsma - ok, Szeged - av, Szegvár - bv, Szentcsanak - oák, Szombathely - kjv, Tompa - oák, Tiszafüred - av, Tiszaug - bv, Törtel - oák, Vasvár - bv, Vértesszőlős - bv, Zagyvarékas - oák, Zalaegerszeg - av.

**Szeptember 11. (hétfő):** Békés - oá+mgv, Dédestapolcsány - oák, Himod - bv, Kiszidány - bv, Körmend - oák, Mezőkeresztes - oák, Pécs - av, Pér - oák, Siklós - oák, Sopronnémeti - bv, Szikszó - oák, Torony - bv.

**Szeptember 12. (kedd):** Alsószentiván - bv, Pétervására - oák, Szombathely - oák, Zalaegerszeg - oák.

**Szeptember 13. (szerda):** Biharkeresztes - ok, Csorna - oák, Heves - oá, Makó - oá, Mezőcsát - oák, Tiszakarád - oák, Ujkér - oák.

**Szeptember 14. (csütörtök):** Kapuvár - oá, Mezőkövesd - oá, Orosháza - oá.

**Szeptember 15. (péntek):** Szombathely - ok.

## ***FOCI KRÓNIKA***

### Edző meccs:

1995. augusztus 17. CSÓLYOSPÁLOS - CSENGELE 3 : 6 (1:1)  
Csengelei gólszerzők: Muhel (3), Túri (2), Vígh.

### Bajnoki meccsek:

1995. augusztus 20. CSENGELE Ifi - RÖSZKE Ifi 3 : 0 (0:0)  
Csengele ifi: Bencsik (Kormányos 75'), Rózsa I., Szabó Zs., Papp I., Vígh S. (Vincze F. 46'), Ádám L., Sisák Cs. (Kovács Sz. 80'), Pigniczki Á., Haraszi Zs., Szarka A. (Kurucz R. 77'), Vígh T.  
Csengelei gólszerzők: Haraszi Zsolt (2 tizenegyesből 66 és 75'), Kovács Szilveszter (első labdaérintésre 81' fejesből)

*Az első mérkőzésen minden játékos jó teljesítményt nyújtott!*

1995. augusztus 20. CSENGELE - RÖSZKE 3 : 4 (2:3)  
150 néző. Vezetete: Tóth I. (Kiss, dr. Jármai).

Csengele: Bencsik, Molnár J. (Kun-Szabó 82'), Barna, Csókási J., Molnár Zs., Pataki (Pigniczki T. 46'), Dorogi (Pethő 85'), Vigh, Losonczy, Szabó P., Muhel.

Csengelei gólszerzők: Muhel (2), Pigniczki T.

*Megilletődött kezdés után a röszkei csapat 20 perc alatt három gólos előnyre tett szert, majd a magához tért hazai csapat a második félidő közepére egyenlített, de a vége előtt védelmi hibából és lesállásból megszerezte a vendég csapat a győztes gólt. Döntetlent érdemelt volna a csapatunk.*

1995. augusztus 27. APÁTFALVA Ifi - CSENGELE Ifi 1 : 4 (1:2)  
Csengele ifi: Bencsik (Kormányos), Szabó, Papp, Rózsa, Minkó (Kurucz), Haraszi (Pálnok), Pigniczki, Ádám, Vigh S. (Kovács), Szarka (Túri), Vigh T.

Csengelei góllövők: Pigniczki (27'), Vigh T. (36' és 80'), Kovács (62').  
*Ezt a győzelmet az edzőmeccsen lesérült Vincze Ferencnek ajánljuk.*

1995. augusztus 27. APÁTFALVA - CSENGELE 1 : 0 (1:0)  
Csengele: Bencsik, Szabó P., Barna, Dorogi, Dóczy, Pataki, Vigh (Kun-Szabó 80'), Túri, Francia, Pigniczki (Kiss N. 70'), Muhel.  
*Az első 5 percben kétszer is 100 %-os gólhelyzetbe kerültek játékosaink, de nem tudtuk a helyzeteket góllá váltani. Ezt törvényszerű hazai gól követte a 10. percben. Patakit a 65. percben kiállították. A látottak alapján nem érdemeltünk vereséget.*

*Kun-Szabó Tibor*

## H Í R D E T É S E K

Szeptember 4-től az Arany J. u. 6. szám alatti fodrász üzletben minden hétfőn kozmetikai rendelésem lesz. Bejelentkezés Baranyi Ildikónál az Arany J. u. 6. szám alatt vagy a 386 024 telefonszámon.

Forczek Adrienn kozmetikus

*A Korona söröző (Május 1. u. 52.) nyitavatartási ideje megváltozott. Hétfőtől csütörtökig 7-től 23 óráig, pénteken és vasárnap 7-től 24 óráig, szombaton 7-től 22 óráig tart nyitva.*

*Különböző témájú (tájkép, szentkép, állatok stb.) keretezett képek érkeztek a Presszó melletti virágboltomba. Nagyságtól függően 600, 950 vagy 1250 Ft áron vásárolhatók meg.*

*Novákné Vízahányó Erzsébet*

*A Villám és Szivárvány Kft. libagondozó munkásokat vesz fel. Kereseti lehetőség 25-30 ezer forint. Jelentkezni lehet a volt Honfoglalás majori telepen.*

*Bálázást, szántást és répaszelet szállítást is végzek. Sóder szállítás billenccsel 1200 Ft/m<sup>3</sup> áron.*

*Csókási Tibor*

*Csengele, Arany J. u.5. ☎ 386 006*

*Táp-takarmány kereskedésemet építőanyag árusítással bővítettem. 10 q feletti vásárlás esetén Csengele területén díjtalan házhozszállítás!*

*Baranyi József kereskedő*

*Csengele, Arany J. u. 1. ☎386 024 rádió☎06-60/480 678*

*Billenős IFA-val sóder szállítást vállalok: 1.100 Ft/m<sup>3</sup>. Érdeklődni lehet Csókási Zoltánnál a Csengele, Felszabadulás u. 15/A. szám alatt vagy a 386 173 telefonon.*

*Családi eseményekre (lakodalom, ballagás stb.) 220 Volttal működő hűtőkocsit lehet bérelni Csókási Lászlótól a Csengele, Petőfi u.20. szám alatt. Telefon: 386 082.*



*Értesítem a tisztelt lakosságot, hogy 1994. január 1-től teherfuvarozással bővült a tevékenységem. Vállalom nettó 6 tonna teher szállítását kül- és belföldön egyaránt.*

*Tóth Tibor vállalkozó Csengele, Béke u.1.  
Telefon/fax: 62/386 046 R. telefon: 06-60/354 355  
06-30/354 355*

Vállalom fotó és videó felvételek készítését (esküvők, lakodalmak, családi események stb.). Fotó cikkeket árusítok. Színes amatőrfilm kidolgozás 1 nap alatt 22 Ft/kép áron.

Nacsa Jánosné  
Kistelek, Kossuth u. 34. szám  
☎ 364 541

Simson kipufogók és egyéb Simson alkatrészek, valamint ETZ 150 és ETZ 151 motorkerékpárokhoz kipufogók a bolti árnál olcsóbban kaphatók a gyártónál:

Varga Mihály lakatosnál  
Kistelek Tanya 345.szám  
☎ 386 191

Minden típusú szivattyú javítását, továbbá háztáji gépekhez való alkatrészek gyártását (fogaskerék stb.) vállalom. PB-gáz szabványos csatlakozó (pörkölőhöz stb.) állandóan kapható.

Dénes Balázs vállalkozó  
Csengele, Felszabadulás u. 3. szám  
☎ 386 017

Garancia felelősség-, casco-, lakás- és vagyonbiztosítást köthet Csengelén. Részletes tájékoztatóval állok a tisztelt ügyfelek rendelkezésére.

Süli Lajosné  
☎ 386 044



A Csengelei Polgárőr Csoport támogatóinak  
havonta kétszer megjelenő lapja

Kiadja és sokszorosítja: Csengelei Polgárőr Csoport Felelős kiadó: Kucsora Péter  
Szerkesztőség: Csengele, Felszabadulás u..11. Felelős szerkesztő: Molnár Mihály

---

---